

十城三十店构筑清香版图 百亿集群撬动全国市场

山西杏花村汾酒专业镇体验中心全国首店在蓉城开门迎客

本报讯 近日，在第112届全国糖酒商品交易会开启之际，山西杏花村汾酒专业镇体验中心1号店在成都世纪城新国际会展中心隆重开业...

汾酒专业镇成都体验中心的运营主体企业，在汾阳市委、市政府的大力支持下，汾阳市全体白酒企业将共同开启汾阳白酒产业的新篇章...

挥引导支持作用，以政策创新驱动产业升级，以文化赋能提升品牌价值；希望杏花村汾酒专业镇立足全国、放眼全球...

一座汾阳清香型白酒文化的殿堂。第一大功能是陈列汾阳市“一汾三金六星”核心产品，龙头企业汾酒集团领衔...

2023年“汾清天下·杏花村汾酒专业镇全国行”活动以来，汾阳清香型白酒推介会、品鉴会从东向西、从南向北...

山西省贸促会会长李慧义在致辞中讲到，山西杏花村汾酒专业镇体验中心的建立必将成为山西省白酒产业发展的新名片、新亮点...

山西杏花村汾酒专业镇体验中心在建设模式上独树一帜，秉持政府支持与酒企联合相结合、品牌提升与文化传播相统一...

随着山西杏花村汾酒专业镇体验中心逐步建成运营，汾阳清香型白酒产业必将实现品牌价值、市场份额、经济效益的全面飞跃...

2025年，汾阳市乘胜追击，为深化“杏花村汾酒专业镇”品牌全国化战略布局，全力推进山西杏花村汾酒专业镇体验中心建设...

中国酒业协会秘书长何勇在致辞中说，期待山西杏花村汾酒专业镇体验中心成为展示清香型白酒魅力的窗口、传播中国酒文化的纽带...

山西杏花村汾酒专业镇体验中心功能丰富多样，主要设立“四大”功能，堪称一座汾阳清香型白酒文化的殿堂...

汾阳市以“人才引擎”驱动发展，通过构建“优选、精育、善用”的全链条机制，激活乡土人才“一池春水”...



汾阳市创新乡土人才培育机制助力乡村振兴 2024年全市村集体经济收入同比增长5.85%，全部达10万元以上

全省首家县级消费者权益保护委员会在汾阳成立

本报讯 近日，汾阳市消费者权益保护委员会，正式宣告成立。这一里程碑事件标志着全省首个县级消费维权社会组织完成法定登记程序...

会上宣读了汾阳市人民政府关于同意成立汾阳市消费者权益保护委员会的批复；解读并审议通过了《汾阳市消费者权益保护委员会章程》...



山西省消费者协会副秘书长王树斌在会上强调，汾阳市消费者权益保护委员会要提高政治站位，深刻认识消费维权工作的重要意义...

在活动启动仪式上，放心消费创建单位代表“汾阳市裕和食府”和“汾阳市臻源装饰工程”作出放心消费承诺...

活动结束后，与会领导和群众一同查看了销毁假冒伪劣产品展示，并参与食品安全“你点我检”服务惠民专项活动...

汾阳市258名社区专职工作者“蓄能”启航



本报讯 3月25日，汾阳市社区专职工作者岗前培训班在汾阳市委党校正式开班，标志着汾阳市基层治理工作迈向新台阶...

汾阳市军地携手铸军魂 荣耀传承启新程

本报讯 “起来，不愿做奴隶的人们，把我们的血肉，筑成我们新的长城……”当中华人民共和国国歌的激昂旋律在汾阳市人武部院内响起...

岗，不辜负国家和人民的期望。”我非常支持儿子当兵尽义务，既能为保家卫国贡献一份力量，也能让孩子在部队锻炼成才...

汾阳市委常委、宣传部部长左燕娜在新兵入伍欢送仪式上，以情真意切的话语，向即将踏入军旅的新兵们赠予三个“爱”的殷切嘱托...

汾阳，这座有着深厚革命传统的城市，用实际行动诠释着国防精神的传承与延续。在这里，荣耀永远闪耀，传承永不停歇...

